
 1

UNIVERSITA’   DEGLI   STUDI   DI  CATANIA  
                 Area Finanziaria – Sezione Fiscale 

 

 

       Catania, 6 marzo 2008 

 

Prot. N 17420/VIII/5 
       Ai Segretari di Dipartimento 
       Ai Segretari di Centro di Gestione Amm.va 
       Ai Direttori dei Centri di Servizi 
  
      e  p.c. Al Magnifico Rettore 
       Al Pro Rettore 
       Ai Presidi di Facoltà 
       Ai Direttori di Dipartimenti 
       Ai Presidenti di C.G.A. 
       Ai Presidenti dei Centri di Servizi 
       Al Servizio Ispettivo Interno 
  

           LORO SEDI 

Oggetto: Nuovo codice tributo per il versamento mensile dell’Irap. 

L’Agenzia delle Entrate – Direzione Centrale Amministrazione, con risoluzione n. 51/E del 15 

febbraio 2008, ha istituito il nuovo codice tributo 3858, denominato “Irap – versamento mensile – art. 

10 bis, comma 1, D. Lgs 446/97”, che dovrà essere utilizzato, a partire dal 20 febbraio 2008, per il 

versamento mensile dell’Irap, attraverso il modello F24 online. 

In sede di compilazione del modello F24 online, tale codice tributo deve essere indicato nella 

sezione “Regioni”, unitamente al codice regione, esclusivamente nella colonna “importi a debito 

versati”, evidenziando nel campo “rateazione/mese rif.” il mese di riferimento espresso nella forma 

“00MM” (es. 0002 per il mese di febbraio) e nel campo “periodo di riferimento” l’anno di imposta 

espresso nella forma “AAAA”. 

Distinti saluti 
           Il Direttore Amministrativo 
                   (Dott. F. Portoghese) 
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